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НашигЬ задачи. 
Списанието „Лесовъдска мисьльорганъ на Д-вото на 

лесовъдитгь; академици България, си поставя за главна 
задача да ратува за прсу спъването на горското дгъло и 
горската наука въ нашата родина. Въ Своитть колони „Ле-
совъдска мисълъ", научно и безпристрастно ще изнася го-
лгъмитгъ и малки .проблеми на нашето горско дгъло, като 
ще се стреми да освтътли обществото и мгъродовнитгъ сргъди 
върху ролята и значението на родното горско стопанство 
и да допринесе за неговото издигане на мгъстото, което 
му се припада въ нашето народно стопанство. 

Списанието ще поощрява всички добри инициативи въ 
областьта на горското стопанство у насъ, 1це подкрепя 
усилията на мгъродавнитгь сргъди, целящи неговия напредъкъ, 
но същевременно то ще подлага на лоялна преценка всичко 
онова, което не е въ съгласие съ чистата лесовъдска мисълъ-
въ страната 

Отъ друга страна, „Лесовъдска мисълъ" ще се стреми 
да подържа, интензивни духовни връзки съ носителштъ на 
горската научна мисълъ въ чужбина и у насъ' и по този 
начинъ ще държи своитгь читатели въ теченте на всички 
нови постижения въ областьта на горската наука и на 
горската техч-ика. 

Списанието Ще излиза тримесечно и ще, зд,Щжпва след-
нитгь отдп>ли: I статии (оригинални и преводни): II Хроника» 
Съобщения; IV Книги. Списания, Вести отъ чужбина; IV 
Дружественъ животъ. 

hue се надгъваме, че колегията и обществото ще оце* 
нятъ усилията на „Лесовъдска мисълъ" U ще укажатъ на 
списанието желаната подкрепа. 

Огъ управителния съветъ на дружеството 
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ГОЛМИТЪ ПРИДОБИВКИ ЗА НАШЕТО ГОРСКО ДБЛО СЪ 
БЮДЖЕТА НА ДЪРЖАВАТА ЗА 1939 ГОДИНА. 

ТЬзи придобивки Cj% резултатъ, преди всичко, на проя-
вената твърда воля, честно и компетентно отнасяне къмъ 
стопанските въпроси и на благородната амбиция на новия 
Министъръ на земеделието и държавните имоти г. Ив. Ба-
гряновъ. Нагърбилъ се съ трудната и отговорна задача да 
служи самоотвержено на народъ и държава, г. Министрътъ 
прие да следва оня стопански Пя>.ть, който води най-бързо 
къмъ трайни, стопански и социални подобрения. 

Въ новия бюджетъ на Министерството на земеделието 
и държавните имоти се предвиждатъ увеличени и нови средства 
за подобрение на нашето земеделие и горско стопанство. По-
специално, за горското ни стопанство съ този бюджетъ на 
държавата се създаватъ условия за провеждане на следните 
по-важни горскостопански мероприятия: 

1. За оползотворяване на целия етатъ отъ нашите гори. 
2. За подобрение на горското ни стопанство, съ огледъ 

за задоволяване на постоянните нужди отъ дървени материали 
и други горски продукти на сегашните и бждещите поколения. 

3. За пълното използуване на високопланинските пасища . 
4. За борба съ причините за поройните беди и за тех-

ното отстраняване, чрезъ залесявяне и укрепяване на порой-
ните земи въ страната. 

По-важнит"к кредити з а т е з и горско-стопански меро-
приятия иматъ следните размери: за направа на горски пж-
тища и други транспортни съоръжения — 30,000,000 лева; за 
укрепяване на пороищата и залесяване — 23,000,000 лева; за по-
добрение на високопланинските и горските пасища ^ 2,000,000 
лева и пр.. Общо, предвидени с л , въ сравнение съ миналата 
година, 73,000,000 лева въ повече. Всички тези кредити ще да« 
датъ възможности да çe извършатъ разходи за належащи и 
целесъобразни мероприятия въ горското ни стопанство, с ъ 


